

# Acto terrorista deja millones en pérdidas

En unos cinco millones de colones, se calculan los daños causados por grupos terroristas en maquinaria de la empresa AGROMAN, encargada de la construcción de la autopista al aeropuerto internacional El Salvador, en el tramo colonia Montserrat-kilómetro 3 a los Planes de Renderos.

Los daños directos subsiguientes, los ha sufrido el gremio de los trabajadores que en número superior a los ochocientos, quedarán cesantes, según explicaron personas allegadas a la empresa.

Según los informes de las autoridades que investigan este nuevo atentado, a las instalaciones del campamento de AGROMAN llegaron unos diez extremistas fuerte-

mente armados, como a eso de las 6 de la tarde de ayer, y luego de obligar a los circunstantes a tenderse boca abajo, procedieron a colocar cargas de dinamitas a 14 unidades mecánicas.

Acto seguido, antes de retirarse, les ordenaron a los trabajadores que cuidaban las maquinarias, que se retiraran para no ser alcanzados por las ondas expansivas.

Inmediatamente se pusieron en pie y salieron corriendo, mientras los terroristas se introdujeron en un pánel blanco en el que habían llegado, huyendo antes de las explosiones que destruyeron las unidades y dañaron otras instalaciones.

Pasa a la página 20

De Santa Ana

## Afronta grave crisis de medicinas hospital

(Santa Ana). El doctor José Félix Magaña de Paz, director del Hospital San Juan de Dios, ha excitado a la ciudadanía santaneca a colaborar monetariamente, para afrontar gastos de mantenimiento. Se afirmó que el hospital pasa por una serie de crisis por falta de medicinas, ya que en los últimos meses ha aumentado el número de personas que llegan a ese centro asistencial en busca de atención médica. Se dijo asimismo que nunca se ha negado la atención solicitada por ciudadanos guatemaltecos hondureños que

de poblaciones vecinas se trasladan a esta ciudad, para ingresar al hospital santaneco.

El llamamiento del doctor Magaña de Paz ha tenido eco, pues varias instituciones de servicio a través de actividades diversas, logran reunir dinero y

Pasa a la página 22



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

**VEHICULOS DE PERIODISTAS.** (San Vicente). El Estado Mayor, de la 5a. Brigada de Infantería, entregó al vicecónsul de Suecia, Sr. Alvaro Sagrera los carros P-23-923 y P-113-789 en que viajaban los dos periodistas norteamericanos expulsados del país. Fueron localizados cerca de Apastepeque.

# Desalojan grupos de la Zona Norte

Los grupos terroristas que se introdujeron a las poblaciones de Tejutla y San Francisco Morazán, en el departamento de Chalatenango, fueron desalojados por efectivos militares del Batallón Atlacatl. Se hallan desembinados por diversos rumbos del país, informaron ayer voceros de la Fuerza Armada.

La propaganda extremistas —se dijo—, ha estado informando constantemente en los últimos días, que mantiene ocupadas esas dos localidades, lo cual fue desmentido ayer por los voceros militares, señalando que los grupos terroristas

sufrieron numerosas bajas.

“No se trata de una operación en gran escala —dijeron los voceros militares—, pero sí, de una acción determinada al desalojo de los subversivos, lo cual se logró hace cuatro días”, refirió el coronel Domingo Monterrosa, comandante del Batallón Atlacatl.

El desalojo de los grupos terroristas de las dos poblaciones mencionadas, ha venido a dar confianza a los habitantes de las demás localidades del departamento de Chalatenango.

Pasa a la página 20



Foto de LA PRENSA, por Quirós.

**HABILITAN VIA.** Ha sido habilitada provisionalmente el paso de vehículos por el Puente La Vega y el Boulevard Venezuela. Esa disposición permitirá descongestionar considerablemente el tráfico de vehículos

por el centro capitalino, especialmente los que proceden del occidente del país y los que se desplazan del sur de San Salvador. Los automovilistas pueden hacer uso de esa arteria, se informó.



Foto de LA PRENSA, por Payán.

**INSTITUTO NOCTURNO.** Este año comenzará a funcionar el Instituto Nacional Nocturno en Comercio y Hacienda. La matrícula para los interesados está abierta en el local de la Dirección de Núcleo No. 33, ubicado en la Escuela “Alberto Masferrer”, contiguo al Tercer Ciclo Básico “Gral. Francisco Menéndez”. Informan: profesores Nelly Rosales, Eusebio Ortiz Pletetz y Víctor Fuentes.

## Bajas temperaturas para próximos días

Bajas temperaturas y “nortes” de hasta 35 kilómetros por hora pronosticó para este fin de semana el Servicio Meteorológico Nacional. Así lo comprueba la fotografía en radiación infrarroja tomada por el satélite meteorológico GOES-E, se dijo.

Se explicó, que en nuestro país, se advierten para este fin de semana “nortes” de 15 a 35

kilómetros por hora, alcanzando hasta 50 en sectores montañosos.

Para dar a conocer la futura situación climatológica en todo el territorio nacional, el Servicio Meteorológico, emite el siguiente comunicado: “En la fotografía en radiación infrarroja, tomada por el satélite meteorológico GOES-E en la noche del

Pasa a la página 23

## Disuelta concentración femenina ayer por P.H.

Una manifestación femenina de protesta contra cualquier posibilidad de diálogo entre el gobierno y los grupos terroristas del FMLN-FDR, fue disuelta pacíficamente por efectivos de la Policía de Hacienda “por no presentar el correspondiente permiso del Ministerio del Interior”.

Preguntamos al respecto a las autoridades corres-

pondientes y ellas manifestaron que la citada manifestación fue disuelta, debido a que las organizadoras, integrantes de la Asociación de Mujeres Patrióticas, no presentaron la correspondiente autorización.

Se nos explicó que toda manifestación que se proyecte realizar, debe contar con la autorización de par-

Pasa a la página 23

## En 1984 se concluirá vía San Rafael Cedros

En 1984 será concluido el tramo de carretera entre San Rafael Cedros y San Vicente, informó ayer a la Comisión de Bienestar Público el ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala.

Citado para que informara por el atraso de dichas obras, el titular de Obras Públicas manifestó a los diputados constituyentes, que ello se debe a los atentados de los extremistas que dinamitan maquinarias y hostigan a los trabajadores que allí laboran.

Explicó que el presupuesto para esa obra era

de 7 millones de colones, al que se le restaron unos 3 millones para cubrir necesidades del Ministerio en el presupuesto del año anterior, actualmente, afirmó, estamos haciendo arreglos para reponer esa cantidad y concluir en marzo del 84 esos trabajos.

Actualmente se trabaja con la modalidad de concluir totalmente un kilómetro, evitando así que la máquina se desplace mucho y poder darle protección, tanto a trabajadores como a la misma maquinaria, concluyó.



**INTEGRACION.** Lic. María Teresa de Rendón, opina que los exportadores en general, deben integrarse para obtener mejor aprovechamiento de recursos.

## Siguen saqueos en la Iglesia de Panchimalco

De un año a esta parte, se han venido registrando saqueos de joyas de la Iglesia Parroquial de Panchimalco. Así informan personas que recientemente han visitado esa localidad, cuna de tradiciones populares y religiosas.

Señalan que los párrocos que han estado trabajando en ese templo han venido observando, que perma-

Pasa a la página 22

## Reconocimiento de 2 cadáveres efectúa juez

Dos personas perecieron ayer en esta capital por heridas de bala. Sus cadáveres fueron reconocidos por el juez Tercero de Paz, quien inició las investigaciones de rigor, informando las autoridades judiciales.

Se investiga la muerte de la doméstica Jesús García García, cuyo cadáver pre-

Pasa a la página 22